Read the Instruction before filling up the Application Form

(IF POSSIBLE, FILL/TYPE IN THE SOFT COPY OF THE APPLICATION)

- 1. NAME (CAPITAL LETTERS) for BD as per the Degree Certificate for M.Th. as per the BD Senate Degree Certificate for D.TH. as per the M.Th. Senate Degree Certificate 2. FATHER'S NAME - as per the SSLC/HSLC Certificate. 3. MOTHER'S NAME- as per the SSLC/HSLC Certificate. 4. CHURCH AFFILIATION – WRITE THE FULL NAME OF THE CHURCH 5. PERMANENT FULL ADDRESS Line 1 Line 2 Line 3 City District State Pin Code 6. PRESENT FULL ADDRESS (for Communication during admission time till) Line 1 Line 2 Line 3 City District State Pin Code
 - 7. DATE OF BIRTH as per the Birth Certificate / SSLC / HSLC Certificate.
 - 8. ACCOMMODATION Hostel / Family Quarters
 - 9. MOBILE NO. Personal Mobile number and which must have WATSAPP.
 - 10. MAIL ID Personal Gmail Email ID must be furnished (write very clearly, don't write overlapping)
 - 11. Attach photo copy of all the Education Certificates (Both Secular and Theological).
 - 12. If Degree Certificate is yet to be received from the concerned University, UG Provisional Certificate (Photo Copy) must be attached.
 - 13. Photo Copy of the Mark Statements
 - 14. Photo Copy of Aadhar Card

- 15. Baptism and Confirmation Certificate
- 16. Letter from the Local Church Pastor
- 17. Sponsorship letter from the Head of Church (Bishop/President)
- 18. Attach Relieving Order for the period of study from the Bishop/President/Head of the Institution, if you are employed.
- 19. Financial Guarantee Letter
- 20. Character and Conduct Certificate from the Institute where you studied last
- 21. Autobiographical Statement (State Clearly What motivated you to study Theology)
- 22. Application Fee for BD, M.Th. and D.Th. is Rs. 200 and the Registration Fee for BD and M.Th. is Rs. 500/-, and for D.Th. is Rs. 750/- must be paid together through the Online. The Bank Details as follows:

NAME OF THE ACCOUNT : GURUKUL LUTHERAN THEOLOGICAL COLLEGE AND RESEARCH INSTITUTE

NAME OF THE BANK : **IDBI BANK**

NAME OF THE BRANCH : KILPAUK BRANCH

ACCOUNT NUMBER : 0287104000112338

IFSC CODE : IBKL0000287

ADDRESS OF THE BANK : No. 80, New Avadi Road, Kilpauk, Chennai-600010.

GURUKUL ACCOUNT'S OFFICE PHONE : 044-42651062.

- 23. All the Columns must be filled-in, failing which application will be rejected without notice.
- 24. For any queries, please contact the Registrar, Gurukul.

Note:

BD and <u>M.TH</u>. Entrance Exam will be held at the following location on January 23, 2024. This opportunity can be used by friends from the Northeast.

Council of Baptist Churches in North East India (CBCNEI), Mission Compound, Hem Baruah Road, Pan Bazaar, Guwahati, Assam 781001